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Obecný Úrad Borša
Ružová 188/2
076 32  Borša

Vec: Vyjadrenie prevádzkovateľa distribučnej sústavy VSD, a.s. k žiadosti o zmenu maximálnej
rezervovanej kapacity (MRK) pripojenia existujúceho odberného zariadenia

Názov stavby: Mrk - 24ZVS0000019707T
Odberné miesto (obec, ulica, č. domu, č. parcely): Borša 076 32, Staničná 157,
Požadované hodnoty zo žiadosti
MRK: Požadovaná : 35 kW
Bez elektrického vykurovania
Odsúhlasené hodnoty pripojenia do distribučnej siete

Existujúci Odsúhlasený
Povolené istenie elektrickej prípojky A 80 A
Ampérická hodnota ističa 40 A 50 A
Spôsob merania spotreby elektriny priame - NN priame - NN
Typ prípojky trojfázová trojfázová

Hlavný istič pred elektromerom do prúdovej hodnoty 100A musí mať vypínaciu charakteristiku typu "B".
Napájacia trafostanica : TS1124-0001 TR1 Borša ŽEL.STANICA
Číslo NN vývodu : 00001124-S-J-ST-00001-N1-002
EIC : 24ZVS0000019707T

So zvýšením MRK súhlasíme po splnení nasledovných podmienok:
1. Bod pripojenia odberu elektriny ostáva pôvodný.
2. Žiadame dodržať hodnoty max. schválených istení.
3. Meranie  elektriny  vo  všetkých odberných miestach na  vymedzenom území  VSD, a.s.  musí  byť
zásadne riešené v súlade s požiadavkami VSD, a.s.  uvedenými v dokumente „Podmienky merania
elektriny“,  ktorý je zverejnený na našom webovom sídle www.vsds.sk.
4. Hlavný istič pred elektromerom je istiace zariadenie odberateľa, ktoré svojou funkciou obmedzuje
výšku maximálneho odoberaného elektrického výkonu (maximálne rezervovaná kapacita) v odbernom
mieste.  Hlavný istič  musí  mať rovnaký počet  pólov ako elektromer.  Kryt  hlavného ističa  musí  byť
plombovateľný a v prevádzke zaplombovaný.
5. Náklady na zriadenie a montáž hlavného ističa pred elektromerom znáša žiadateľ.
6. Pred výmenou hlavného ističa je z Vašej strany potrebné vyžiadať si súhlas spoločnosti VSD, a.s., na
porušenie platnej prevádzkovej plomby 3 pracovné dni pred začatím prác a to prostredníctvom nášho
eshopu na www.vsdeshop.sk, kde zároveň uhradíte poplatok za obnovenie prevádzkovej plomby pre
vaše odberné miesto. Obnovenie prevádzkovej plomby je vždy spoplatňované v zmysle platného cenníka
služieb VSD, ktorý je zverejnený na našom webovom sídle www.vsds.sk.
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VSD, a.s. si Vám dovoľuje ponúknuť službu výmeny hlavného ističa. Objednaním služby rovnako tak
prostredníctvom nášho eshopu získate odbornú výmenu hlavného ističa, dodavku samotného ističa
vrátane revíznej správy a obnovenie prevádzkovej plomby. Pri objednaní služby Výmena hlavného ističa,
už nie je potrebné žiadať o porušenie prevádzkovej plomby a uhrádzať poplatok za jej obnovenie.
7.  Pred pripojením nového odberného miesta,  alebo pri  úprave hodnoty  maximálnej  rezervovanej
kapacity pripojenia -  „MRK“ (súčasného príkonu Ps) existujúceho odberného elektroenergetického
zariadenia, je žiadateľ povinný uzatvoriť s PDS zmluvu o pripojení. V zmysle platnej legislatívy je ďalej
potrebné,  aby  mal  žiadateľ  o pripojenie  uzatvorené  všetky  relevantné  zmluvy  (zmluva  o dodávke
elektriny, zmluva o distribúcii elektriny a zmluva o prevzatí zodpovednosti za odchýlku účastníka trhu s
elektrinou, resp. zmluva o združenej dodávke elektriny, atď.) ešte pred kontrolou odberného miesta
(obnovou montážnickej značky (plomby)) - v opačnom prípade dochádza k neoprávnenému odberu
elektriny.
Dovoľujeme si Vás zároveň informovať, že v zmysle Prevádzkového poriadku spoločnosti VSD, a.s.
uzatvára  spoločnosť  VSD, a.s.  Zmluvu  o pripojení  do  distribučnej  sústavy  výlučne  s  vlastníkom
pripájaného odberného elektrického zariadenia, resp. v prípadoch keď je odberné elektrické zariadenie
súčasťou nehnuteľnosti (napríklad byty alebo nebytové priestory) výlučne s vlastníkom nehnuteľnosti.
8. Uzavretie Zmluvy o pripojení s VSD, a.s. môže pre vlastníka pripájaného odberného elektrického
zariadenia sprostredkovať vybraný dodávateľ, alebo vlastník pripájaného zariadenia môže uzatvoriť
Zmluvu o pripojení so spoločnosťou VSD, a.s. osobne na regionálnom Klientskom centre (KC).
9. K uzatvoreniu Zmluvy o pripojení do distribučnej sústavy NN je potrebné zo strany žiadateľa predložiť:

platné vyjadrenie PDS - tento list•
platnú správu o odbornej prehliadke a skúške riešeného odberného elektrického zariadenia
vrátane elektromerového rozvádzača po výmene ističa

•

doklad o vlastníckom vzťahu k pripájanému zariadeniu - napríklad list vlastníctva nie starší ako 30
kalendárnych dni (je akceptovaný výpis z www.katasterportal.sk). Doklady slúžiace na
preukázanie vlastníckeho vzťahu sú upravené v Prevádzkovom poriadku spoločnosti VSD, a.s.,
ktorý je zverejnený na našom webovom sídle www.vsds.sk

•

10. Podľa platnej legislatívy je pripojenie žiadateľa o pripojenie do distribučnej sústavy alebo o zvýšenie
maximálne rezervovanej kapacity pripojenia spoplatnené poplatkom za pripojenie. Výška poplatku za
pripojenie je určená podľa výšky amperickej hodnoty hlavného ističa pred elektromerom na základe
rozhodnutia Úradu pre reguláciu sieťových odvetví (ÚRSO), ktorý určuje pevné ceny za pripojenie do
distribučnej  sústavy  na  napäťovej  úrovni  NN za  aktuálny  rok.  Cenník  poplatkov  za  pripojenie  do
distribučnej sústavy na napäťovej úrovni NN je zverejnený na našom webovom sídle www.vsds.sk alebo
na ktoromkoľvek KC.
11. Zásady  a pravidlá  platné  pre  vzťahy  medzi  PDS a užívateľmi  distribučnej  sústavy  vymedzuje
Prevádzkový  poriadok  PDS spoločnosti  Východoslovenská  distribučná,  a.s.
Vyjadrenie platí  6 mesiacov, pričom aj pred uplynutím tejto lehoty stráca platnosť v prípade zmeny
údajov, na základe ktorých bolo vydané.

S pozdravom

Ľudovít Džubák
vedúci technik - rozvoj distribučnej sústavy VN a
NN

Ján Mišovčík
technik VN a NN - rozvoj distribučnej sústavy
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